

Előfizetési árak:

Egész évre	10— K
Fél évre	5— K
Negyed évre	2 50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Kiadóhivatal

Kazai József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételenek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Feladó szerkesztő és lapfőnöke: **Meskó Zoltán.**

Március 15-ike Baján.

Baja város ez évben is megünnevelte a szabadsajtó, a sajtószabadság megszületésének évfordulóját. A református és evangélikus templomban istentisztelettel nyitották meg a nagy idők ünnepét. Lelkes, nagyhatású szónoklatot tartottak mindkét templomban. A város képén azonban nem látszott meg, hogy ezeréves történelmi létünk legkimagaslóbb, legdicőségesebb korának évfordulóját ünnepeltük. Alig egy-két zászló hirdette a nagy napot, melyet azelőtt honfiak és honleányok annyi lelkesedéssel ünnepeltek.

Bizonyára a nép szomorú anyagi existenciáján kívül a politikai vízársások is közrejátszottak abban, hogy a nevezetes nap megünneplésében nélkülözniük kellett a lelkesedést, a hívek melegségét!

A plébánia templomban vasárnap 10 órakor volt az ünnepélyes istentisztelet, amelyre a Kath. Legényegylet és az Ipartestület zászló alatt, trombita-zóval vonult fel. A hatóság embereiből azonban nem láttunk senkit.

A zárdában d. e. volt az ünnepi előadás, amely pompásan sikerült. Szatmáry Perpetua büszke lehet színészeire.

A főgimnáziumban nagy, főleg hölgyközönség előtt folyt le az önképzőkör ünnepe.

Az Ipartestület és a Legényegylet vasárnap d. u. tartotta meg ünnepélyét az Ipartestület nagytermében. Óriási közönség volt az előadáson, de meg kell jegyeznünk, hogy a program nagyon hosszúra nyúlt. A közbeszótt 48-as témájú darabot pompásan adták elő a szereplők. Martinovics Ilonka, Szigeti Lajos, Lombos, Humm most is jó erőknél bizonyultak. Az ünnepi előadó Szabó

Zoltán volt, aki vetített képekben mutatta be a 48-as idők nagy eseményeit.

Nagyobb emótiót azonban talán csak egy, a „Bajai Polgári Olvasó Egyesület által márc. hó 14-én este a társas-vacsorával egybekötött márc. 15-iki ünnepély kellett. Baja város társadalmi életében ezen olvasókör mindig kivette részét a hazafias lelkesedésből. Ezen olvasókör mindig meleg otthona volt a bajai intelligens középosztálynak. Mint minden évben, úgy az idén is a nagy eseményekhez, amelyet ünnepelt és a körhöz méltóan ünnepelt meg márc. 15-ét. Ünnepi szónok Vuich Miksa ügyvédjelölt volt. Hogy mit mondott és hogy beszélt, arra fényes példa, hogy az egybegyűltek szinte lázban voltak beszédjének hallatára. Felgyújtott szinte mindenkit beszédjével. Különösen mély hatást keltett szónoklatának az a része, amelyben reá mutatott arra, hogy az embereket megszállta szinte sorvasztó közöny, hogy az emberek szinte cinikusakká lettek, sok ember és ifju lelkéből kivészett az idealizmus és hazafias lelkesedés. Majd arra kérte a hallgatóságot, hogy ébredjünk fel a tunya közönyösségből, hogy következzenek be az a kor, hogy ne érezze itt senki, hogy a polgárok lelkének corumpálásával, a nemzet lelkiismeretének mocsárba fojtásával egy hatalmi párt jogosulatlan, az emberi jogokba és közérköcsökbe ütköző módon jogosulatlan előnyöket élvezzen, hatalmat bitoroljon! Hogy ezen kor bekövetkezzék, arra buzdította hallgatóit, hogy merítsenek példát a márciusi nagy ősök tetteiből és óva intett mindenkit, hogy ha nem örködjék elszántan, lángoló magyarságra azon kincsek felett, amelyet a márc. ősök véres küzdelmek árán reánk testáltak, veszendőbe megyminden ez országban. Befejezésül azután egy szebb jövőt jósolt, hogy t. i. egyszer csak mégis elkövetkezik az a kor, amidőn Magyarország a

szabad független, önérzetes, faji öntudatára büszke és gazdasági jótétnek örvendő magyarok Magyarországa lesz!

Ebben adjuk dióhéjban azt a gyönyörű beszédet, amelynek frenetikus hatása volt. Utána Kovács Andor a kör alelnöke mondott beszédet a nagy események élő tanuira keresetlen, közvetlen szavakkal, de annál nagyobb hatással! Majd a szomszédos Bajaszentiván községből Sámán Ferenc bajaszentiváni lakos, a függetlenségi eszmék ezen régi kipróbált harcosa emlékezett meg a nagy idők nagy eszményeiről és oly hatást keltett, hogy a hallgatók közül nem egynek a szeméből könnyeket csalt ki. Később azután—Meskó Zoltán lelkes beszédében köszöntötte fel az ünnepi szónokot és ama óhajának adott kifejezést, bár minden ember oly lelkes volna, mint az ünnepi szónok és az egybegyűltek. Egy szép ünnep szép emlékeivel távoztak az egybegyűltek, a késő reggeli órákban.

A Kaszinóban Erdélyi Gyula helyettes polgármester mondott szép eszmékben gazdag beszédet.

A Barány Szállóban mintegy 70—80-an jöttek össze vacsorára, de beszédet nem tartottak; hogy mi okból, azt nem tudjuk.

Újabb jövedelmi forrás.

Hallunk nagyhangú kijelentéseket, hallunk megnyilvánuló jámbor óhajokat arról, hogy a város jövedelmi forrásait kell szaporítani. A nagyhangú kijelentések nyom nélkül elröppennek a jámbor óhajok csak óhajok maradnak, de egyetlen lépéssel sem igyekszünk közeledni ahhoz a ponthoz, amely szaporítaná a

város jövedelmeit anélkül, hogy a polgárság zsebe azt megérezné. Mi csak arról szólunk, hogy a nagyon népszerűtlen pótdó elmelkedésétől óvakodjunk kell. De hogy hogyan menekedjék ettől meg a polgárság, azt senkisé nem tudja megmondani. Mi semmiben sem vagyunk gazdagok, de mégis a legszegényebbek vagyunk ötletek dolgában. Ötlete, jó, elfogadható és keresztülvihető ötlete senkinek sincs.

Lám, a szomszédos Érsekcsanád, ez a kis falu, amelyről a legnagyobb jóakarója sem mondhatná, hogy vezető szerepe van a közigazgatás terén, utmutatást adott a jövedelmek fokozására és új jövedelmi forrásnak megnyitására. Érsekcsanádban volt elhatározó lépésre való bátorság akkor, amikor kimondotta, hogy törzsvagyonának egy része, a 100.000 korona készpénz felhasználásával községi takarékpénztárt létesít.

Vajjon, ha egy kis község merhet ily bátor lépést tenni, miért ne tehetne ilyet Baja város, amelynek százezeri vannak pénzügyzetekben elhelyezve? Vajjon nem gyűmölcsözethetné Baja tőkéit ezen módon jobban mint eddig?

Ha ma nem is csináljuk meg a községi takarékpénztárt, elő lehet készíteni a dolgot jobb időkre.

A szabadkaiak fölmentett polgármestere.

Az elmúlt városi bizottsági tagválasztásoknál dr. Bíró Károly szabadkai polgármester és Raich Balázs, a szabadkai, rókusi városrész plébánosa alaposan összerugták a patkót.

Raich Balázs dr. Birónak köszönheti, hogy plébánossá lett és a választásoknál mégis a polgármester

Szőlősgazdák,

kik gyümölcsfáikat még idejekorán meg akarják menteni a vér- és paizstetvek, a fa- és kéregszű, a mohók és zuzmók, továbbá a rákbetegség által okozott pusztító-soktól, permetezzenek még

lehetőleg hajtás előtt **DENDRIN**

gyümölcsfa-karbolineummal, mely az eddig szerzett tapasztalatok szerint az említett betegségek ellen a legtökéletesebb védelmet nyújtja.

Egyedárusító: **Drescher Gyula Baja.**



ellen agítált. Dr. Biró ezért egy kor-tesbeszédében rókusi Judásnak nevezte a plébánost. Raich e kifejezés miatt rágalmozási pört akasztott a polgármester nyakába. A följelentést egy hónappal előbb fölmentéssel intézte el a járásbíróság.

A főmagánvádló és jogi képviselője a fölmentés miatt felebbezést jelentettek be.

A felebbviteli tárgyalásnak már közeledett a határnapja, amikor váratlanul beleszólt az ügybe a kalocsai érseki hatóság. Raich Balázs szabadkai plébános a napokban beadványt nyújtott a szabadkai bírósághoz, amelyben kijelenti, hogy „feleltes hatóságának határozott utasítására” visszavonja felebbezését.

Ezzel egy nagy szenzációnak indulóper megszűnt. A polgármester felmentése jogerős lett.

Győzött tehát a polgármester, de akit legyőzött, az nem Raich Balázs!



Hírek.

Személyi hír. Vojnits Dániel apát-plébános kedden délután két heti szabadságra elutazott.

A Kath. Legényegylet liceális előadását vasárnap, 22-én d. u. 5 óra körül tartja meg. Csepél Pál főgimnáziumi tanár mutatja be a művészet kialakulását különösen a Madvima képekben, mely előadását 50 vetülettel fog kísélni. A mellékszámokról részletes programot jövő számunkban adunk.

Ezüst érdemkereszt. Szeli Józsefet, dr. Purgly Sándor főispán volt huszárját, akit ez év elején több mint 40 éves szolgálat után nyugdíjaztak, a király ezüst érdemkereszttel tüntette ki. A kitüntetést a hivatalos lap egyik legközelebbi számában fogják publikálni.

Allatorvos-választás. Torzsaí és kucorai allatorvosság Torzsa székhellyel Weber Jakab paripási állatorvost választották meg.

Sok a panasz naponta, hogy egyes utcák a beállott tavaszi esőzések folytán teljesen járhatatlanok. Nagy víztölcsák, feneketlen sátrétegek borítják az utteketet. Különösen rossz állapotban van a Patak-utca és a kiscsávolyi utcák legnagyobb része. Talán a városi hatóság tehetne valamit e dologban, mert bizony azok az utcák is hozzájárulnak a közterhek viseléséhez.

Összegyűrt famunkák. Boros András a futaki Chotek-féle uradalomban erdőirtással foglalkozott. A fa ledöntése után b tuskót rendesen puska-ppal robbantották. Boros egy ilyen robbantásnál épen a kifurt tuskóba akarta önteni a tenyérében tartott puskaport, mikor az egy odapattant szikrától fölrobbant. A szegény munkásnak két keze, arca, ruhája teljesen összeégett, balszemét már el is vesztette. Most élet és halál között lebeg az Újvidéki kórházban.

Hirdetmény. Baja thjf. város rendőrkapitányi hivatala közhírré teszi, hogy Csihálek Ferenc és társa pécsi lakosok majolika gyártás létesítéséhez telepengedélyt kérnek. Annak megemléstésével, hogy a helyszíni tárgyalás határidejéről f. év márc. hó 27-ik napjának d. e. 11 óráját tűztem ki, ezuton is értesitem a tőszomszédokat, valamint az összes érdekelteket, hogy a majolika égető tervrajza és műszaki leírása a rendőrkapitányi kiadóhivatalban a telepengedélyezés tárgyalása napjáig megtekinthetők és hogy mindazok, kik a kért telepengedélyezés ellen bármily okból kifogást akarnának tenni, kifogásaikat a helyszíni tárgyalás határozott hivatalomnál, vagy tárgyaláskor a helyszínen akár szóval, vagy írásban annnyival is inkább tegyék meg, mert különben a telepengedélyt — hacsak köztekintetek nem szolgálnak akadályul — megadom. Dr. Molnár Mihály s. k. rendőrkapitány.

Szerencsétlenség az erdőirtásnál. Gróf Chotek Rezső futaki uradalmának kiterjedt erdőt a Wolf és Troestler újvidéki cég béri. Most irtják az erdőséget és a hatalmas fákat puska-ppal robbantják. Boros András 19 éves újvidéki földmunkás egy kifurt tuskóba puskaport akart önteni. Tenyérében tartotta a puskaport, amely eddig még ki nem derített okból fölrobbant. A munkásnak összeégett mind a két keze, az arca, a balszemét elvesztette és a ruhája is meggyült, amelyet oda-siető társai téptek le róla. A szerencsétlen embert súlyos sebekkel szállították be az újvidéki kórházba, ahol élet-halál közt lebeg.

Varoshazi hírek.

Névváltoztatás. Kiskoru Levkovitsch Lajos és János soproni születésű bajai lakosok családi nevének „Loránt”-ra kért átváltoztatását a belügyminiszter megengedte.

A róm. kath. plébánia templom nagy harangja néhány év előtt megperedt, úgy hogy újra öntése vált szükségessé, ami 3800 korona költséget igényel. Minthogy az egyház pénztára ezen összeggel nem rendelkezik, apátplébános ur engedélyt kért a polgármestertől, hogy a fenti célra gyűjtést rendezhessen, ezenfelül a városól, mint a templom kegyurától 1000 korona hozzájárulás megszavazását kérelmezte.

A dunaszekcsi pótvásárt április hó 27-én tartják meg.

A belügyminiszter rendelettel intézett Baja város közönségéhez, hogy sürgősen jelentse be, melyek azok az elkerülhetetlen kiadások, amelyeknek fedezése végett a folyó évben kölcsönt kellene felvenni és mennyit tesz ki a szükséges összeg? Ez az újabb adatgyűjtés kapcsolatban van a kormányban a városok hitelügyének rendezésére vonatkozó akciójával. Lakner István városi főszámvé-
vő a szükséges kimutatást elké-

szítette és a polgármester-helyettes már fel is terjesztette a belügyminiszterhez.

Államsegély. A miniszterium az óbecsei iparostanonc iskola részére 1000 korona államsegély utalványozott ki.



Karcolatok.

Ahol a polgármester választásra készülnek.

(Sok az eszkimó, kevés a foka.)

Két ur találkozik az utcán.*

Első ur: Szervusz! . . . Beadtad már?

Második ur (kissé szomorúsan): Be! Már a tárgyalást is kitépték.

1. ur (meglepődve): Tá—ár—gyalás! Miféle tárgyalást?

2. ur: Hát a békéltető tárgyalást.

1. ur (teljesen belezavarodva): Békéltető tárgyalást? . . . Hát te már békülni akarsz?

2. ur: Akar a fene! De a formáság, — tudod, a formáság . . .

1. ur (a haját tépve): De ember! — mit beszélsz itt össze-vissza, formáságokról? Vagy akarsz békülni, vagy nem akarsz békülni? És ha nem akarsz, hát miért akarsz? Ha pedig akarsz, hát . . .

2. ur (méltatlankodva közbevág): No hallod, a történet után csak nem békülhetek!

1. ur: A történet után? Ugyan mik történet hát, ha szabad kérdezni?

2. ur (türelmetlenül): Ejnye, derővid memoriód van! Hiszen épen az öcséd bűnéről esik szó . . .

1. ur (kerekre táglult szemekkel): Az öcsém bűnéről? Ugyan ne viccelj! Hiszen az öcsém nincs is itthon . . .

2. ur (szemrehányóan): Hát épen ez az! Együtt szöktek meg avval a hülen kigyóval . . .

1. ur (némi világtosság kezd derengeni az agyában): Hja . . . De miről beszélsz te tulajdonképen?

2. ur (keserű kifakadással): Már megint a te átkozott szórakozottságod! . . . Hát amiről kerdezteél. A válpörömről . . .

1. ur: A fenét érdekli most a te válpöröd! Mit rabolod itt az ember drága idejét . . . En azt kerdeztem, hogy beadtad-e már a pályázatot?

2. ur: Mire?

1. ur: A polgármesteri állásra?

2. ur (némi zárkózottsággal): Nem.

1. ur: Miért?

2. ur: Mert először is a pályázat még nincsen meghirdetve, — másodsor (tétovázva): akadnak oda érdemesebb emberek is . . .

1. ur (főlényesen legyint a kezével): Azok szóba sem jöhetnek. Nincsenek családi összekötetések! . . .

* A fene egye meg, ebből már megint valami párbeszéd-féle fog kisülni! Az olvasó.

(Hizelegye): Te mondd, ha tényleg nem pályazol: számíthatok a szavazatodra?

2. ur: (Habozik).

1. ur: Elvégre nem szabad elfelejtened, hogy mennyi hálával tartozol a családomnak . . .

2. ur: Hálával?

1. ur: No igen! Hát nem szégyen öcsém szabadított meg a feleségedtől?

2. ur (fanyar ábrázattal): Ez igaz . . . de nagyon sajnálom, már kötve vagyok.

1. ur: Kinek ígérted meg?

2. ur: Eddig csak Apátovics Balintnak és Romhalmynak; azonban . . .

1. ur: Nos?

2. ur: Egyikőjükre sem szavazhatok, mert . . .

1. ur: Mert?

2. ur: Hirtelen megdöntöttem a dolgot és én magam is pályázni fogok . . .

1. ur: Bravo! Téged mindig oda-váló embernek tartottalak (magában) ahol a bors terem . . . (Hidgen): Szervusz öregem!

2. ur: Hát hová szaladsz?

1. ur: Sietek felkeresni azokat a városbizottsági tagokat, akikről még feltehető, hogy nem pályáznak a polgármesteri állásra . . .

2. ur (lemondóan): Hiába való fáradság! Ilyenekre aligha akadsz. (Némi gunnyal): Legfeljebb egy ember van a városban, akiről biztosan tudom, hogy nem fog pályázni . . .

1. ur (mohón): Ki az?

2. ur: A nyugalomban készülő jelenlegi polgármester . . .

1. ur: Marha! (Dühösen elrohan.)



Uj szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz. alatt .

szállítási vállalatot

létesítettem,

Elvállalok mindennemű vasuti és hajózási fuvarozást valamint butorszállítást és

egész költözködésekot jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszolgálásról biztosítom a t. közönséget, egyben nagybecsű támogatását kérem és vagyok kiváló tisztelettel

Manhold-féle

szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám.
Telefonszám 192.



szám. nyilatkozati hirdetés.

A nagyméltóságú vallás- és köznevelési miniszter 1813. évi 171.583/913. sz. kelt rendeletére a bajai m. kir. áll. elemi népiskolai tanító-intézetben és a vele kapcsolatos internátusban 1914. június hó 1-től 1915. június hó 31-ig terjedőleg, a bennlakó tanítók és tanítónővendékek a csatlósági köztartása részére szükséges élelmiszer-cikkre, tüzelő- és fűtőanyagok szállítására vonatkozó pályázatot hirdet az intézet igazgatósága.

Az ajánlat a következőkben sorolt cikkekre mindegyikére külön-külön teendő meg:

1. Tej. Frissen fejt, teljes tej. Naponta szállítandó 60 liter. Bónuszpénz 150 K.

2. Marha- és borjúhús. Egynapi csúszleget mintegy 40 kg. Bónuszpénz 500 K.

3. Disznóhús és disznózsir. Naponta szállítandó 500—600 kg. disznóhús, 200—300 kg. disznózsir. Bónuszpénz 500 K.

4. Kenyér és sütemény. Naponta szállítandó mintegy 60 kg. kenyér és 170 db sütemény 8 és 10 dkg. súlyú. Bónuszpénz 250 K.

5. Liszt. 0, 1, 2 és 3-as számú. Naponta szállítandó mintegy 500—600 kg. Bónuszpénz 100 K.

6. Fűszerárak és világító-anyagok (Só, cukor, kávé, borsó, paprika, lencse, rizs, árpagyöngy, kukorica, dió, csóteszta, gyertya, petróleum stb.) Havonta 200—300 K. értékben. Bónuszpénz 100 K.

7. Tüzelőanyag. Évi szükséglet mintegy 150 m³ szurkosnyárfá, 150 m³ szil-hasábfá, friss vágású, nem iszapos minőségű, az intézet udvarába bevezetve. Bónuszpénz 200 K.

8. Koksizás. Mintegy 500 q első osztályú, szállítólevéllel igazolt, gázgyári diókoksz. Bónuszpénz 100 K.

Az összes felsorolt cikkekre mindenkor a legjobb minőségű, és a rendelésnek megfelelően, kifogástalanul teljes mértékben szállítandók.

Az ajánlattétel céljából esetlegesen szükséges részletesebb tájékoztatás, a különleges szállítási feltételekre vonatkozó tájékoztatás ezen hirdetésben alább megadott határidőig naponta a

délelőtti hivatalos órákban az intézet igazgatóságánál nyerhető.

Az ajánlatok lepecsételve „Ajánlat az állami tanítóképző-intézetben szükséges szállítására” felirással legkésőbb

f. évi március hó 31-en délelőtti 12 óráig a m. kir. állami elemi népiskolai tanítóképző-intézet igazgatóságánál nyújtandók be. A beérkezett ajánlatokat a kiküldött bizottság az ajánlattevők jelenlétében bontja fel. A bizottság gyűlésének idejéről ajánlattevőket külön értesíteni fogja az igazgatóság.

Az áruszállítást szerződéseket a m. kir. államkincstár nevében az intézet igazgatója köti meg.

Baja, 1914. márc. hó 16-án.

Bellosics Bálint
igazgató.

ÉRTESÍTÉS.

Alulírott jelzem a tisztelt közönséggel, hogy szállodámban a sört március elsejétől kezdve 22 fillérről 20 fillérré szállítottam le.

— Tisztelettel —
Horváth János,
a Bányászati szálloda bérlelője.

Ház és föld eladás.

A Szent László-utca 18. sz. alatti ház, kerttel, a felső járásban a zsidó-temető közelében Dömötör Mihály földje mellett

6 hold és 2407 □ öl, a járáson túl a Szalai-féle föld mellett 3 hold és 849 □-öl szántóföld szabad kézből eladó.

Bővebbet: Haynald-utca 14. szám alatt.

A legjutányosabb árban eladó

egy teljes konyhabutor a legmodernebb kivitelben, mely áll:

1 konyha-szekrény, 1 asztal, 1 gyűrő-deszka, 1 vágódeszka, 1 fászlada, 2 szék, 1 hokedli, 1 sámlí és 1 személtáblából.

Teljes tisztelettel

Hegedüs József épület- és butorasztalos

Baja, Rókus-utca 43.

INGYEN, ráfizetés nélkül becserél öreg, használt gramofonlemezeket ujakra WAGNER „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15. szám. Arjegyék ingyen. Cimre ügyeljen.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

Mátyás király-tér 10-ik szám alá, (járásbíróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

Babocsay Károly.

Tengeri moslák eladás!

Szarvasmarhának, lónak, sertésnek kitűnő takarmány. Hektója 80 fill.

Kapható Spitzer Károly és Fiai szeszgyárában Baján.

Naponta frissen gyártva!

Tyukszem, Excelsior

börkeményedés, szemölcs HINTŐPOR

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használatát után. Üvege 1 kor., 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást, postadíjjal 1.40 kor., 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., Három üveg bérmentve 3 korona. 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4% kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE E. „Korona”-gyógyszertára Győr 99.

Elvállal mindennemű vasrácskapuk, üzleti vasredőnyök, sáncok, ujonnan szabadalmazott fürdőszobák készítését

Kötsésvetéseket és rajzokat díjtalanul készít.

Glasz Lipót

épület-, műlakatos és vízvezeték-szerelő műhelyét Flórián-utca 16-ik szám alá, saját házába helyezte.

Javításokat azonnal és olcsón eszközöl.

Szivattyús kutak jókárban tartását évi kezelésre elvállalja.

Saját szabad. tábori ágyak!

Minden izlésnek megfelelő
CSINOS DIVATOS
fényképeket

ugyszintén

fényképnagyításokat

KÉSZIT

Nesselroth Bernát fényképész

Baja, Szent István-tér II-ik szám.
(Fischer-ház.)



Fränkl Ignác
BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpár- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből,
Javitások

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

Kedvező fizetési feltételek!

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 Vörösmarty Mihály-utca 6 Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Felvétetik egy fiu

tanulóul

Kazal József könyvnyomdájában.

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tüzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjá.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)